

集中力量精准打击 连破多起诈骗案件

萨拉齐讯 近日,包头市土默特右旗公安局按照上级公安机关的部署要求,以“起步就冲刺、开局就争先”的工作状态,集中力量精准打击各类违法犯罪。

日前,该局破获一起伪造身份、利用变声器冒充女性,以交朋友为由实施诈骗的案件,涉案金额达24万元。2月16日,土右旗居民王某某来到刑警大队报案称,从2019年至今,其通过游戏、网络聊天与人交朋友,先后被骗24万元。该大队民警立即展开调查,固定相关证据。经缜密侦查,办案民警成功锁定男子任某

某具有重大作案嫌疑,2月18日任某某落网。经突审,现年32岁的任某某如实交代,其利用变声软件,在玩王者荣耀游戏的时候,将自己的声音变为女性与网友交谈,并且使用了女性的名字和头像。被害人王某某在和任某某玩游戏的过程中,误以为其是女性,慢慢地喜欢上了这个甜美可爱的“小姐姐”,并展开疯狂追求。虽然二人未确立关系,但任某某利用王某某对其有好感,先后多次以还信用卡为由骗取王某某钱款24万元,直到受害人多次索要后,任某某担心自己诈骗钱财的事情败露,开始疏远王某

某,并将其联系方式拉黑。目前,任某某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

1月5日、19日,该局分别接到受害人张某某、许某某的报警,二人称自己因醉酒驾驶机动车导致驾驶证被吊销,于是托人帮忙“恢复”驾驶证,结果被骗5万余元。民警经调查发现,贩毒前科人员屈某某向受害人谎称自己有能力帮助恢复被吊销的驾驶证。2月19日,经过不懈努力,民警在萨拉齐镇内成功将犯罪嫌疑人屈某某抓获。经讯问,屈某某对

其虚构事实实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人屈某某已被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

2月19日12时,刑侦大队民警在工作中发现,因涉嫌电信诈骗被外地公安机关上网追逃的刘某在辖区有活动轨迹,侦查人员随即研判摸排、果断出击,仅用时35分钟,在土右旗海子乡萨托路上将正欲驾车逃离的刘某抓获。经讯问,刘某对其实施电信诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,该案已移交相关单位进一步侦办。(李芳侠 赵强)

珠颈斑鸠受伤落难 警民携手成功救助

2月18日,呼和浩特市赛罕区分局大学东路派出所与市民梁先生合力救助了一只国家二级保护动物——珠颈斑鸠。

当天下午4时,热心市民梁先生在赛罕区桃李巷繁华小区内发现一只受伤的珠颈斑鸠,于是报警。民警对梁先生热心救助国家保护动物的行为进行了表扬。目前,珠颈斑鸠已由呼和浩特市动物园野生动物救护中心救治。

王晓飞 摄



蒙面盗窃躲避侦查 警方追踪悉数落网

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 金原野) 犯罪嫌疑人为了躲避侦查,遮挡面部作案,以为能够瞒天过海,殊不知“掩耳盗铃”之法不过是多此一举。近日,赤峰市公安局红山区分局侦破多起盗窃案件,抓获5名以头套遮挡面部实施盗窃的犯罪嫌疑人。

1月15日20时,西屯派出所接到群众报警,称其停放在某商厦前的电动车车灯及控制器被盗,价值2000余元。民警调取现场视

频发现,1月15日2时、17时,3名用头套遮面的男子将电动车推走,分两次将车的大灯及控制器盗走。办案民警对3名嫌疑人的体态、衣着进行研判。经过现场勘验、走访调查,对该案线索进行逆向反查,最终确定了3人确切的身份信息。1月19日11时,民警在翁牛特旗将姜某、李某、李某案抓获,追回涉案电动车零件,并还发给被害人。

近日,铁南派出所接到砸车窗盗窃的报

案,作案的两名男子同样以头套遮面,于1月21日夜间在铁南大街沿线,对路边停放车辆逐一下手,发现车内有包或贵重物品的,便将车窗砸碎,进入车内实施盗窃。1月23日21时,分局情指中心民警联合铁南派出所民警抓获犯罪嫌疑人丁某。当晚,丁某同案人员陈某在红山郡小区附近以同样方式砸车窗盗窃车内财物,1月24日凌晨,被铁南派出所民警成功抓获。

套牌躲避电子眼 自作聪明受处罚

本报讯 (记者 李亮 通讯员 王美丽) 为了躲避处罚,有驾驶人竟然在车辆号牌上做手脚,企图通过套取他人车辆号牌来蒙混过关,不料其违法行径还是没有逃脱交管民警的慧眼,最终受到了应有的处罚。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队就查获了这样一起案件。一驾驶人报警称,自己的大众牌小型普通客车在S24兴巴高速公路有超速的违法行为,其怀疑自己的车辆号牌被他人套用了。

接到报案后,该大队指挥中心通过区间测速系统查证,1月17日13时59分,呼

和浩特市机动车驾驶人田某某驾驶传祺牌小型普通客车,沿S24兴巴高速公路由西向东行驶至398公里加800米-389公里加920米区间时,涉嫌通过改变号牌其中一位数字逃避测速处罚。发现这样的情况后,办案民警欲通过电话与涉嫌使用变造机动车号牌的违法嫌疑人田某某进行核实,但未能接通。随后民警前往违法嫌疑人田某某户籍登记地呼和浩特市回民区悠悠板镇查找嫌疑人及违法车辆。经与当地派出所民警联合查找,最终,确定了违法嫌疑人田某某及其所驾驶的号牌为蒙A的传祺牌小型普通客车在呼和浩

特市清水河县境内,民警立即前往清水河县将违法嫌疑人田某某查获。

经询问,田某某对自己的违法行为供认不讳。田某某称,其因外出办事为躲避超速抓拍,将自己购买的数字号码贴“9”粘贴在实有的数字“0”上,以此来躲避电子眼抓拍,逃避处罚,没想到被交警查获。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队对田某某处以行政拘留三日、罚款5000元的处罚,同时根据《道路交通安全违法行为记分管理办法》,对其机动车驾驶证记12分。

男子列车上盗窃手机 慌张藏赃物“露出马脚”

包头讯 近日,呼和浩特铁路公安局包头铁路公安处乘警现场抓获一名趁夜盗窃他人手机的窃贼。

2月19日凌晨2时30分,由广州开往呼和浩特的K600次旅客列车乘警接到报警,报警人杨女士称自己去了趟卫生间,回来后发现自己的手机不见了。

接到报警后,乘警迅速赶往案发现场,并调取案发车厢的公共视频监控,发现一名

男子曾在杨女士离开座位后来到附近,随后消失在视频盲区。

由于列车中途没有停靠,乘警立即根据嫌疑人体貌特征在车厢内寻找,以免其等列车停靠后逃逸。经查找,乘警在3号车厢与4号车厢的连接处找到了嫌疑人张某,但张某拒不承认自己有盗窃行为。乘警敏锐地发现,张某的视线总是有意无意地瞟向旁边洗面间的位置,于是仔细在附近搜索,果然在

洗手池下方缝隙里找到了杨女士的手机,并在张某的衣兜内查获了原本夹在杨女士手机壳内的100元现金。

在证据面前,张某像泄了气的皮球如实地交代了犯罪事实。随后,列车到达信阳站,乘警将张某移交至武汉铁路公安处信阳车站派出所,张某被武汉铁路警方处以行政拘留五日的处罚。

(袁磊)

非法捕猎野生动物 依法严惩追究刑责

额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院刑事审判庭审结一起危害珍贵、濒危野生动物刑事附带民事公益诉讼案件。被告人王某某、刘某某在被追究刑事责任的同时,还被判令承担生态环境损害赔偿的侵权责任。

2021年1月2日,被告人王某某在淘宝网购买粘网后架设在自家院中用于粘鸟,共捕获白腰朱顶雀63只、树麻雀4只、灰头啄木鸟1只。2022年11月初,被告人王某某贪心不足,向被告人刘某某提议,一起去山里放置猎套捕猎。11月10日前后,王某某乘坐刘某某驾驶的越野车到加格达岭放置了8个猎套。11月26日,二人前往加格达岭,将3只被猎套捕获的原麝放进越野车后备箱中,在返回莫尔道嘎镇的途中被公安机关抓获。经查,白腰朱顶雀、树麻雀、灰头啄木鸟为“三有”保护野生动物,原麝为国家一级重点保护野生动物。

法院审理认为,被告人王某某、刘某某违反国家保护野生动物资源的管理制度,非法捕猎、杀害国家一级重点保护野生动物和“三有”保护野生动物,其行为已构成危害珍贵、濒危野生动物罪,应追究其刑事责任;其行为破坏了生态环境,损害了公共利益,应当承担生态环境损害赔偿。根据被告人犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,判处被告人王某某有期徒刑五年,并处罚金人民币20000元;判处被告人刘某某有期徒刑一年二个月,缓刑二年,并处罚金8000元;判决二人赔偿生态环境损害赔偿金141100元。

(仲昭玥)

售卖“笑气”牟利 男子获刑一年

通辽讯 近年来,被称为“笑气”的一氧化二氮在一些年轻人中悄悄流行,可怕的是,他们并没有认识到“笑气”的危害,认为这只是一种“时髦游戏”,更没有意识到自己的行为涉嫌违法。近日,通辽市科尔沁区人民法院审结一起非法经营危险化学品“笑气”案件,一“00后”获刑。

2023年1月至6月,被告人王某某(2001年生人)为获取非法利益,在明知“笑气”系违禁品且未取得危险化学品经营许可证的情况下,从辽宁省昌图县冯某(另案处理)处以每大罐1000元的价格购进后分装成小罐,再以每小罐80元至100元的价格对外出售。王某某在非法经营“笑气”的5个月内,销售金额达到98086元,非法获利39636元。

法院审理认为,被告人王某某未经危险化学品经营行政主管部门许可,非法经营一氧化二氮气体,扰乱市场秩序,情节严重,以非法经营罪判处被告人王某某有期徒刑一年,并处罚金人民币50000元。

“笑气”学名为一氧化二氮,吸食后会致吸食者脸部肌肉失控,表现出诡异的痴呆笑容,故得名“笑气”。吸入“笑气”后,可引发人体释放内啡肽,从而产生快感,长期吸食则会导致智力、视力功能障碍,降低肌肉收缩能力,甚至改变血红蛋白结构从而抑制携氧,进而引起窒息致死,吸食“笑气”具有很强的成瘾性,对人体的损害不亚于毒品。(石方圆)